

Erratum

Stability and low induction propensity of cefiderocol against chromosomal AmpC β -lactamases of *Pseudomonas aeruginosa* and *Enterobacter cloacae*

Akinobu Ito, Toru Nishikawa, Merime Ota, Tsukasa Ito-Horiyama, Naoki Ishibashi, Takafumi Sato, Masakatsu Tsuji and Yoshinori Yamano

J Antimicrob Chemother 2018; **73**: 3049–52

In the original published version of this article, in the Results section of the Abstract, '17- and 740-fold' should have read '40- and >940-fold'. In the second paragraph of the Results and discussion section, '740- and 8-fold' should have read '>940- and >8-fold'. The errors have now been corrected in the online version of the article.

The authors apologize for these errors.